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Payoke vzw  -  Werking

Payoke vzw is een erkend opvang- en begeleidingscentrum voor slachtoffers van 
mensenhandel en slachtoffers van mensensmokkel met verzwarende omstandigheden. 
De opdracht van Payoke is tweeledig: het verschaffen van opvang en gespecialiseerde 
begeleiding van slachtoffers van mensenhandel en/of mensensmokkel met verzwarende 
omstandigheden en het meewerken aan de strijd tegen personen en netwerken die 
mensenhandel bedrijven.

Payoke vzw neemt zo een unieke plaats in in het verstrekken van informatie, juridische 
ondersteuning en psycho-sociale ondersteuning aan een bijzonder kwetsbare doelgroep. 
Daarvoor kunnen ze o.a. een beroep doen op 4 voltijdsequivalenten die werken in een 
gesco-statuut.

Gesco, het veralgemeend stelsel van gesubsidieerde contractuelen, werd in 1989 
opgestart als tewerkstellingsprogramma ter vervanging van de volgende programma’s: 
bijzonder tijdelijk kader (btk), derde arbeidscircuit (DAC), Interdepartementaal 
Begrotingsfonds (IBF) en tewerkgestelde werklozen (tww). Via deze projecten wilde de 
Vlaamse overheid arbeidsplaatsen scheppen in de niet-commerciële sector met als doel 
langdurige en meestal laaggeschoolde werkzoekenden aan een job te helpen.

De Vlaamse Regering heeft op 18 december 2015 beslist om de gesco-projecten ofwel te 
regulariseren ofwel te laten uitdoven ofwel te beëindigen.

Bij de begrotingsopmaak 2016 werd gezegd dat de gesco-projecten van onder andere 
Payoke zouden worden geregulariseerd. In het licht van de 4 vte die bij Payoke vzw 
werken in een gesco-statuut, is er op vandaag evenwel nog altijd geen duidelijkheid 
geschapen op welke manier de continuïteit van hun werking kan worden verzekerd vanaf 
2017 en verder.

1. Is de minister van oordeel dat de continuïteit van de werking van Payoke vzw 
onverkort moet worden gegarandeerd? Zo ja, op welke manier zal hij ervoor zorgen 
dat die continuïteit zal worden gegarandeerd?

2. Zijn de gesco-projecten waarvan in de begrotingsopmaak 2016 werd gezegd dat ze 
zouden worden geregulariseerd (waaronder ook die van Payoke), ook effectief 
geregulariseerd? Zo neen, wat is de reden dat dit niet is gebeurd?

3. Welke stappen zal de minister zetten om de continuïteit van de werking van Payoke 
vzw te verzekeren en binnen welk tijdsbestek zal hij dat doen?
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1. De werking van Payoke wordt gecontinueerd via een jaarlijkse werkingssubsidie die 
nominatim is opgenomen in de jaarlijkse begroting. Onder voorbehoud van de 
goedkeuring van de jaarlijkse begroting door het Vlaamse Parlement is de 
continuïteit dan ook gegarandeerd.

2. Deze gescoprojecten zijn inderdaad geregulariseerd. Bij organisaties die niet in de 
reguliere regelgeving kunnen opgenomen worden, gebeurt deze regularisatie via een 
jaarlijkse werkingssubsidie.

3. Net als in 2016 zullen we elk jaar een werkingssubsidie toekennen. De procedure 
loopt om de subsidie van 2017 toe te kennen.


